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BORRADOR DEL ACTA DE LA SESION EXTRAORDINARIA 

CELEBRADA POR EL PLENO DE LA CORPORACION MUNICIPAL, EN 

PRIMERA CONVOCATORIA EL DÍA 12 DE JUNIO DE 2.019.  
  

ASISTENTES: 

 

Presidente: 
Don  José Manuel Garrido Romero. 

 

Concejales/as: 

Dª Encarnación B. Castro Cano. 

Dª Lucía D. Serrano Del Moral. 

D. Rafael Rosales Muriana. 

Dª Susana Garrido Zafra. 

D. Antonio D. Illán Cabeza 

Dª Vanesa Garrido Rivera. 

D. Antonio Santiago Lebrón Zafra. 

 

No asisten: 

D. Sergio Garrido Zafra. 

 

Secretaria  General: 
Doña  Antonia  Dolores  Peinado  Lara. 

 

 En la Villa de Frailes, siendo las veinte horas y treinta y cinco minutos, del día 

doce de junio de dos mil diecinueve, se reúnen en la Casa Consistorial, bajo la 

Presidencia del Sr. Alcalde, los/as señores/as que arriba se expresan, que forman el 

Pleno de la Corporación Municipal, al objeto de celebrar en primera convocatoria la 

sesión extraordinaria, correspondiente a este día y para la cual habían sido citados 

previamente. 

 Preside el acto el Sr. Alcalde, Don José Manuel Garrido Romero, asistido de la 

Sra. Secretaria-Interventora,  Doña Antonia Dolores Peinado Lara. 

 Tras comprobar la Secretaria que existe el quórum suficiente establecido en el 

artículo 90 del RD 2568/1986, de 28 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento 

de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, para la 

válida constitución del pleno en primera convocatoria (un tercio del número legal de 

miembros de la Corporación), el Sr. Presidente abre la sesión pasándose a tratar los 

siguientes asuntos incluidos en el Orden del Día:  

 

 1º. Aprobación borrador acta anterior. 

 

 Po recibido  el borrador del acta correspondiente a la sesión extraordinaria 

celebrada el día 23/05/2019, el Sr. Alcalde-Presidente, pregunta a los miembros de la 

Corporación si desean formular alguna observación a la misma, cuyo borrador ha sido 

facilitado a los/as Sres/as. Concejales/as con la convocatoria. 

 

No  formulándose observaciones, queda la misma aprobada con el voto 

favorable de la UNANIMIDAD de los asistentes que en número de ocho concurren, y 
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que constituyen el quórum de la mayoría absoluta del número legal de miembros de la 

Corporación. 

 

 

Y no habiendo más asuntos de que tratar, se levantó la sesión, de Orden de la 

Presidencia, siendo las veinte horas y cuarenta minutos del día señalado, de lo que yo 

como Secretaria, doy fé. 

 

Vº Bº 

EL ALCALDE-PRESIDENTE.    LA SECRETARIA: 

 

 

Fdo: José Manuel Garrido Romero.   Fdo: Antonia Dolores Peinado Lara. 

 


